

129932

251445

ΤΕΧΝΟΔΡΟΜΙΟ

ΠΑΙΔΙΚΗ & ΕΦΗΒΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

ΓΙΟΥΛΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ



9ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

Δείτε το τρέιλερ : https://www.youtube.com/watch?v=kxNn4lhk_L0

Με την επιστολή μας αυτή, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε, για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε όλα αυτά τα χρόνια, επιλέγοντας τα προγράμματά μας για την Εκπαιδευτική Ψυχαγωγία των παιδιών .

Σας ενημερώνουμε για τις προτάσεις μας για το **2024-2025** προκειμένου να επιλέξετε και να τις εντάξετε στις πολιτιστικές σας δραστηριότητες. Οι παραστάσεις μας παρουσιάζονται στο

Θέατρο ΠΕΙΡΑΙΩΣ 131

Αναλυτικά οι παραστάσεις μας :

1. **ΟΛΙΒΕΡ ΤΟΥΙΣΤ** ΚΑΡΟΛΟΣ ΝΤΙΚΕΝΣ **3^η χρονιά**

*Τις Κυριακές 10/11/2024 και 17/11/2024 στις 11,30 μ. μ και
καθημερινές*

στις 10,00 π. μ για σχολεία, έως 13/4/25



Κόστος εισιτηρίου για ομαδικές κρατήσεις ανά άτομο :

Από 20 άτομα και άνω : 9 €

129932

251445

Το κλασικό αριστούργημα του Καρόλου Ντίκενς με δεκαπέντε γνωστούς ,καταξιωμένους αλλά και νέους εξαιρετικά ταλαντούχους ηθοποιούς, μια μεγάλη ομάδα έμπειρων συντελεστών ,υπέροχα σκηνικά από το Μιχάλη Σδούγκο, μαγευτικές μουσικές και κοστούμια εποχής ντύνονται με 3D ANIMATION συνθέτουν ένα θεαματικό αποτέλεσμα.

Με τα σημαντικά και τόσο επίκαιρα μηνύματα του Ντίκενς μέσα από το ορφανό παιδί που τελικά επιλέγει να διατηρήσει την καλοσύνη και την ηθική του μέσα σ' έναν άδικο κόσμο ,σε άθλιες συνθήκες όπου η ανθρώπινη ζωή έχει μικρή αξία και οι πολλοί ζουν στην απόλυτη φτώχεια σε μια κοινωνία μεγάλων αντιθέσεων ,ο Ντίκενς στέλνει το μήνυμα της ελπίδας και της αισιοδοξίας δείχνοντας πως το καλό μπορεί να θριαμβεύσει και πως η αθωότητα, η αλήθεια και η αγνότητα ,αρετές που ανάγονται στην ουσία της παιδικότητας μπορούν να διασωθούν ακόμη και σ' ένα περιβάλλον ανέχειας και κοινωνικής ανισότητας .

TREILER <https://www.youtube.com/watch?v=e58VFnaoqkE>

2.Η Βασίλισσα του Χιονιού Χανς Κρίστιαν Άντερσεν **10^η χρονιά**

Η μεγάλη επιτυχία της Γιούλης Ηλιοπούλου «Η Βασίλισσα του Χιονιού» το αγαπημένο παραμύθι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν επιστρέφει για μια ακόμη σεζόν για το χειμώνα 2024-2025

Τις Κυριακές 1/12/2024 έως και 12/1/2025 στις 10,30 μ. μ και καθημερινές

στις 10,00 π. μ για σχολεία, έως 13/4/25



*Κόστος εισιτηρίου για
ομαδικές κρατήσεις ανά άτομο :*

Από 20 άτομα και άνω : 9 €

Μια θεαματική παραγωγή με κοστούμια εποχής, υπέροχα σκηνικά, άρτια τεχνική υποστήριξη (ήχος-φώς), πολλά εφέ (κινηματογραφικά γυρίσματα, τεχνητό χιόνι) και υπέροχα τραγούδια και χορευτικά που παρουσιάστηκε με πρωτοφανή επιτυχία από το 2005-2015 και επιστρέφει για τη χειμερινή σεζόν 2024-2025

Μέσα από το παραμυθένιο θέαμα, την περιπέτεια, το γέλιο, τη συγκίνηση η παράσταση προσφέρει στα παιδιά σημαντικά μηνύματα για τη δύναμη της αγάπης, για την επιμονή στο στόχο μας, τη γενναιότητα και την αξία της φιλίας

Λίγα λόγια για το έργο...

Η βασίλισσα του χιονιού αποφασίζει να κατακτήσει τον κόσμο, να παγώσει τον πλανήτη και να κυβερνήσει εκείνη ολόκληρη την Γη. Ένα μικρό κορίτσι η Γκέρντα έχει την τόλμη να αντισταθεί σε αυτό το κακόβουλο σχέδιο. Ξεκινάει ένα μακρύ ταξίδι, περνάει μέσα από τις εποχές του χρόνου, επιβιώνει στις κακουχίες, αντιστέκεται στις προκλήσεις και τελικά έχοντας οδηγό της την αγάπη, την καλοσύνη, το θάρρος, την εξυπνάδα και την επιμονή στον στόχο, καταφέρνει να σώσει από την καταστροφή τον πλανήτη Γη και εύχεται σε όλους μας:

«Καλό ταξίδι υπέροχοι άνθρωποι θυμηθείτε το σύμπαν είστε εσείς, ποτέ μην φοβηθείτε».

Ένα έργο μάθημα ζωής για όλους μας! Μην το Χάσετε!

<https://www.youtube.com/watch?v=XjdbdEvyS3k>

3. Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ

Αντουαν ντε Σαιντ Εξυπερ **2^η χρονιά**

**Τις Κυριακές 24/11/2024 και 1/12/2024 στις 11,30
μ. μ**

και καθημερινές

στις 10,00 π. μ για σχολεία, έως 13/4/25



129932

251445

Κόστος εισιτηρίου για ομαδικές κρατήσεις ανά άτομο :

Από 20 άτομα και άνω : 9 €

Με την ψυχή βλέπεις πιο καθαρά. Την ουσία δεν την βλέπουν τα μάτια..

Το πιο αγαπημένο παραμύθι του πλανήτη μας έρχεται μετά τη μεγάλη επιτυχία που γνώρισε το χειμώνα 2023-2024 στο θέατρο Πειραιώς 131 Ο μικρός Πρίγκιπας του Εξυπερύ σε ένα ανέβασμα τέτοιο που αξίζει στο αριστουργηματικό κείμενο. Η παράσταση μας υμνήθηκε και αγαπήθηκε πολύ από κοινό, δημοσιογράφους και κριτικούς θεάτρου. Ένας μεγάλος θίασος ηθοποιών που τραγουδούν ζωντανά στη σκηνή, καταξιωμένοι συντελεστές, κοστούμια εποχής, κινηματογραφικά γυρίσματα και ειδικά εφέ απογειώνουν το εξαιρετικό κείμενο μέσα σε μαγευτικές εικόνες που θα ταξιδέψουν τα παιδιά στο απέραντο σύμπαν.

TREILER <https://www.youtube.com/watch?v=mXrZBGRC4IA>

Κριτική θέατρο.gr (απόσπασμα)

“Η διαχρονική ιστορία του Μικρού Πρίγκιπα του Αντουάν ντε Σαιντ-Εξυπερύ ζωντανεύει στο θέατρο Πειραιώς 131 μέσα από την υπερπαραγωγή που φέρει την υπογραφή της συνήθους ύποπτης, Γιούλης Ηλιοπούλου, και μαγεύει μικρούς και μεγάλους! Σε ένα μαγικό σκηνικό που σε παρασύρει από την πρώτη στιγμή στο πιο αγαπημένο παραμύθι όλων των εποχών. Η σκηνοθεσία της Γιούλης Ηλιοπούλου δημιουργεί με σιγουριά τις απαραίτητες προϋποθέσεις για να ταξιδέψουμε μαζί με τον μικρό πρίγκιπα και να ανακαλύψουμε τις αξίες που μας δίνουν πνοή και το ίδιο το νόημα της ζωής. Εξαιρετική μαέστρος, καταφέρνει να κουρδίζει έναν ολόκληρο θίασο και να τον εναρμονίσει με την ίδια την ενέργεια της ιστορίας και τελικά να τη μεταφέρει όπως την οραματίστηκε ο συγγραφέας στο κοινό. Μοναδικά κοστούμια από τη Τζούλια Μάρκο, εξαιρετικές μουσικές από τον Βαγγέλη Μαραζάκη συνθέτουν κομμάτια αυτής της μοναδικής εμπειρίας που θα ζήσουν όλοι όσοι βρεθούν στο θέατρο Πειραιώς 131.

Θα μπορούσα να τη χαρακτηρίσω ως την απόλυτη παιδική παράσταση, αλλά αυτό είναι κάτι που θα αφήσω εσάς να ανακαλύψετε!” **Μαριλένα Παππά θέατρο.gr**

4. Τα Χριστούγεννα του Σκρούτζ

Κάρολος Ντίκενς 8^η χρονιά



129932

251445

*Κυριακές 8/12/2024 έως και 12/1/2025 στις 12,30 μ. μ και
καθημερινές στις 10,00 π. μ για σχολεία, έως 13/4/25*

Κόστος εισιτηρίου για ομαδικές κρατήσεις ανά άτομο :10 €

***Η μεγάλη sold out επιτυχία επί επτά συνεχή χρόνια, από την Παιδική
σκηνή της δημοφιλούς δημιουργού παιδικών θεαμάτων Γιούλης
Ηλιοπούλου σε θεατρική μεταφορά και σκηνοθεσία της ίδιας έρχεται
για 8^η χρονιά για να ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους με τον
θρυλικό τσιγκούνη του Ντίκενς σε ένα μαγευτικό Χριστουγεννιάτικο
περιβάλλον με ένα υπερθέαμα που λάτρεψαν χιλιάδες μικροί και
μεγάλοι θεατές.***

Ο φιλάργυρος Εμπενίζερ Σκρούτζ, ο θρυλικός ήρωας του Ντίκενς,
είναι ένας πολύ πλούσιος, αλλά μίζερος και σκληρός άνθρωπος,
δεν γνωρίζει τι σημαίνει αγάπη και γενναιοδωρία και θεωρεί τα
Χριστούγεννα μια μεγάλη απάτη.

Την παραμονή των Χριστουγέννων τον επισκέπτεται το φάντασμα
του παλιού συνταίρου του Τζέικομπ Μάρλεϋ και τον προειδοποιεί
πως έχει μια τελευταία ευκαιρία να αλλάξει και να δει τη ζωή του
και τους ανθρώπους με άλλα μάτια.

Την επίσκεψη αυτή θα ακολουθήσουν κι άλλοι παράξενοι
επισκέπτες, τα τρία πνεύματα των Χριστουγέννων, που θα του
δείξουν την αλήθεια και τα λάθη του. Τον ταξιδεύουν στο
παρελθόν, στο παρόν αλλά και στις άθλιες εικόνες που τον
περιμένουν στο μέλλον του, αν δεν αποφασίσει να αλλάξει τον
τρόπο που σκέπτεται και ενεργεί.

Ένα μοναδικό γιορτινό και λαμπερό θέαμα που μας ταξιδεύει στο
όνειρο και τη φαντασία μαγεύει τις καρδιές μικρών και μεγάλων,
μας στέλνει το μήνυμα της χαράς, της γενναιοδωρίας, της
προσφοράς και καλεί τους ανθρώπους να έχουν στην καρδιά τους
τα Χριστούγεννα 365 μέρες τον χρόνο.

Η υπέροχη Χριστουγεννιάτικη ιστορία του Ντίκενς μας αποκαλύπτει μέσα από το διαχρονικό ήρωα της πως η αγάπη κρύβει τα μυστικά της ευτυχίας.

Μια δεκαπενταμελής ομάδα γνωστών, καταξιωμένων αλλά και νέων εξαιρετικά ταλαντούχων ηθοποιών, ερμηνεύουν τους είκοσι ρόλους του έργου με παραμυθένια κοστούμια εποχής του Μιχάλη Σδούγκου σε ένα μαγικό σκηνικό. Το φαντασμαγορικό θέαμα συμπληρώνεται με μαγικές μουσικές, 3D ANIMATION εφέ και εντυπωσιακές ειδικές κατασκευές.

Δείτε το trailer της παράστασης :

https://www.youtube.com/watch?v=IhhD6h_LNNE

5. ΠΗΤΕΡ ΠΑΝ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΠΟΤΕ

ΤΖ. Μ. ΜΠΑΡΥ

Με αναφορά στην κλιματική αλλαγή
Από τέλος Ιανουαρίου 2025



Η αιώνια πάλη του καλού με το κακό ανάμεσα σε πειρατές, χαμένα παιδιά και νεράιδες, με ένα θίασο εξαιρετικά ταλαντούχων και έμπειρων ηθοποιών και χορευτών σε συνδυασμό με εξαιρετικά ταλαντούχα παιδιά – ηθοποιούς, μια θεαματική παράσταση που ντύνεται με κιν/κά γυρίσματα, ειδικά εφέ, κοστούμια εποχής, χορογραφίες, ακροβατικά, θεαματικές σκηνές ξιφασκίας και 3D animation.

TREILER <https://www.youtube.com/watch?v=fKrVpFLsOQ>

Κόστος εισιτηρίου για ομαδικές κρατήσεις ανά άτομο :

Από 20 άτομα και άνω : 9 €

129932

251445

Μια υπερπαραγωγή με σημαντικά μηνύματα ζωής για τη φιλία, για την επιμονή στο στόχο μας, για την γενναιοδωρία, την μεγάλη αξία της οικογένειας στη σύγχρονη κοινωνία.

Το **κεντρικό μήνυμα**, όμως, του έργου είναι η ευθύνη που έχουμε όλοι μας για την καταστροφή του περιβάλλοντος και η επιτακτική ανάγκη **να προστατεύσουμε με κάθε τρόπο τη φύση**.

Να συνειδητοποιήσουν τα παιδιά, αυριανοί πολίτες αυτού του κόσμου ότι η **κλιματική αλλαγή**, αν δεν παρθούν μέτρα από όλους μας, απειλεί τις ζωές και το μέλλον μας.

Συντελεστές

Θεατρική μεταφορά -Σκηνοθεσία: **Γιούλη Ηλιοπούλου**

Σκηνικά: **Μιχάλης Σδούγκος**

Κοστούμια εποχής : **Τζούλια Μάρκο**

Μουσική επένδυση: **Κρίστελ Καπερώνη**

Κινησιολογία : **Γιούλη Ηλιοπούλου**

3D animation: **Λεωνίδας Φουντούλης**

Φωτισμοί **Λάμπρος Σουνδιάς**

Ειδικές κατασκευές: **Θοδωρής Τσιμπλάκης**

Φωτογραφίες: **Αποστόλης Παπανικολάου**

Hair& make up : **Νίκος Ζήσης**

Δ/ση παραγωγής: **Αντώνης Μαρκογιάννης**

Παραγωγή: **ΤΕΧΝΟΔΡΟΜΙΟ**

Επιλέξτε την παράσταση που σας ενδιαφέρει & επικοινωνήστε μαζί μας για να εξασφαλίσετε την προσφορά με την κράτησή σας για τις ημερομηνίες και την ώρα που εσείς επιθυμείτε. Σας επισυνάπτουμε πληροφορίες για τις παραστάσεις μας.

Τοποθεσία:

ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 131, Κεραμικός

Για αγορά εισιτηρίων στο more.gr

Πληροφορίες / Κρατήσεις:

Τηλ.: 210-5248140 - κιν. 6936323587